

1. Prvo srečanje

1. Razmišljanje za kateheta:

Nismo sami, Bog je z nami!

Jezus se rad ustavi ob gostijah in veliko govori o njih. Če bi ga poslušal nek sladokusec, bi si mislil, da je bilo Jezusu izredno pomembno, kaj mu bo kdo pripravil za kosilo ali večerjo in kako mu bo stregel. Pa vemo, da se okrog hrane ni vrtel. Je že res, da je v Kani z veseljem poskrbel, da dobrega vina ni zmanjkalo, vendar tega ni storil zaradi dobre hrane. Gotovo je rad dobro pojedel, a mu je bilo za mizo pomembnejše od hrane razpoložanje tistih, ki so se ob njej ustavili. Sesti za mizo mu je pomenilo deliti z drugim samega sebe, veseliti se z drugim tega, kar nam je podaril Bog. Kako pomembne so 'gostije' so dobro razumeli mnogi svetniki. Tako je Frančišek Asiški, ki se je toliko odpovedoval, vedno ko se je srečal z brati posebno pozornost posvetil skupnemu obedu. Vedno je priredil pravo mini veselico, kjer so se ob skromni hrani, gozdnih sadežih in korenincah, ker boljšega niti niso imeli, veselili medsebojne povezanosti in bratske ljubezni.

Ko danes govori Jezus o tem, kako naj se obnašamo na gostijah, se najprej ustavimo ob tem, kako On nas vabi k skupni mizi in kako stopa med nas. Najprej je preprosto z nami, da nismo sami, kot pravi letošnje oratorijsko geslo. V izredni pozornosti in veselem sočutju nikogar ne spregleda, vsakega sprašuje: »Kako si? Kaj te skrbi?« Vsak od nas mu je pomemben, vsakega ljubi, ga ima rad kot svojega otroka, kot svojega sina, svojo hčer. Verjamete: Vsak od nas je resnično njegov ljubljeni otrok. Tako zelo smo mu pomembni, da je za nas vedno znova pripravljen trpeti. Vse naredi za nas, samo da bi bili srečni. Ljubi nas, da bi se čutili ljubljene. Ne izloča nikogar, da bi doživljali veselje nad sprejetostjo. Potrpi z nami in nam odpušča, da bi tudi sami sebi lahko odpustili. Jutri greste v šolo, dragi otroci. Ko vas je strah, pomislite, da niste sami, da je z vami Bog. Ko pomislite, da ne boste zmogli, verjemite, da bo Bog pomagal, če se boste trudili. Verjemite vase, četudi nimate najboljše šolske torbe, najlepše obleke. Dragi starši, če niste bil z otroki na ne vem kakšnih počitnicah, ste še vedno v redu, lahko se veselite sebe. Če ni vse tako kot narekuje družba, vas Bog še vedno neizmerno ljubi. **Nismo sami, Bog je z nami, naj bo geslo skozi vse leto, da bi vztrajali v zaupanju, da smo ljubljene!**

Z nami pa je tudi tako, da ga mi prinašamo drugim, da smo mi njegove priče, da po nas prihaja med druge. **Kako pomembno je danes, da bi drugi ob nas čutili, da je Bog med nami!** Torej, ko čutimo, kako ljubeč je z nami, naj nas to žene, da Njegovo ljubezen prinašamo drugim! Otroci, pa tudi starši, ko vas prime, da bi izločali tiste, ki niso po vašem okusu, pomislite na Jezusa. Nikogar ni izločil, umrl je prav za vsakega, najbolj uboge je imel najraje, najbolj zapostavljene in čudne je imel najraje, ker je v njih videl Božje otroke, čudovito ustvarjena bitja, svoje ljubljene brate in sestre. Torej, naj med nami ne vlada prezir in izločanje. Povsod bodimo Jezusove priče, priče njegove ljubezni! Ne delimo ljudi okrog nas na dobre in hudobne, lepe in grde, pametne in neumne. V vseh odkrivajmo božjo ljubezen in ljubimo vse. Vztrajno si prizadevajmo videti v bližnjem božjo podobo. Naj bo po nas Bog z drugimi, naj ga začutijo v naši pozornosti, naši ljubezni, našem veselju!

Dragi bratje in sestre: **Prinašajmo svetu zavest, da nas Bog ljubi in da smo povabljeni, da ljubimo!** Vztrajajmo v tej zavesti skozi vse šolsko leto! **Torej, veselimo se, da je Bog z nami, naj bodo tega vesela deležni tudi drugi, naj po nas čutijo, da jih ljubi Bog!** Amen.

2. Kateheza (sledijo sestavni elementi same kateheze):

a. Cilji:

spoznavni cilj: Spoznati, kje vse je Bog z menoj in se tega lahko veselim.

doživljajski cilj: Začutiti lepoto srečanja

dejavnostni cilj: S prijatelji se bomo veselili, da je Bog z nami.

b. Vstopno mesto: Spoznavanje

c. Oznanilo: (Flp 4,4-9)

č. Zgledi, film, knjiga:

d. Simbol: družinska miza

e. Molitev: Molitev za povezanost

f. Dejavnost: Prizadevali si bomo za veselje. Trudili se bomo videti, kje vse je Bog z nami in nas ima rad. To veselje in to ljubezen bomo prinašali tudi drugim.

g. Interakcijska igra: skriti predmet, ugani kdo

3. Metodologija (potek kateheze, pripomočki ...):

pripomočke, ki jih potrebujem:

papir in pisala

Potek kateheze:

Vstopno mesto:

Predstavimo se z imeni in nadimki, ki se začnejo na prvo črko našega imena:

- Vesela Vesna

Srečanje začnemo z igro

Par si izbere nek predmet v prostoru in ga skrije. Ostali udeleženci se ta čas umaknejo (v našem primeru v kuhinjo, kjer lahko skuhamo čaj).

Ko par skrije predmet, povabi vse ostale k igri. Udeleženci, ki tekmujejo v parih, morajo uganiti kakšen predmet je bil skrit (po sistemu vprašanj na katere lahko dobijo odgovor samo DA ali NE) in najti ta skriti predmet po sistemu MRZLO/VROČE.

Za vsako rešitev dobi par točko (če ugame predmet dobi točko, če predmet tudi najde, dobi še eno točko, sicer toško za najden predmet dobi drugi par).

Nato je na vrsti drugi par.

Zmagovalni par dobi aplavz.

predlogi pesmi:

- Aleluja – radostni spev (Glasba: G. du Boullay)
- Moja duša tebe naj slavi (Glasba in besedilo: B. Ducatel)

Sledi pogovor:

Na listke vsak zapiše, **kaj ga je pri tej igri še posebej razveselilo**. Prepognjene listke damo na sredino mize. Vlečemo en listek, preberemo, kaj je napisano in ugibamo, kdo je to bil.

Vajo ponovimo za drugo vprašanje: **Kaj jih ponavadi razveseli? Česa so še posebej veseli, oz. s čim bi jih lahko razveselili?**

Sledi še tretji krog z vprašanjem: **Česa si v življenju želijo? Za kaj se želijo truditi? Kaj je tisto, kar jim bo prinašalo trajno veselje?**

Oznanilo:

Veselite se v Gospodu zmeraj; ponavljam vam, veselite se. ⁵ Vaša dobrota bodi znana vsem ljudem. Gospod je blizu. ⁶ Nič ne skrbite, ampak ob vsaki priložnosti izražajte svoje želje Bogu z molitvijo in prošnjo, z zahvaljevanjem. ⁷ In Božji mir, ki presega vsak um, bo varoval vaša srca in vaše misli v Kristusu Jezusu.

⁸ Sicer pa, bratje, vse, kar je resnično, kar je vzvišeno, kar je pravično, kar je čisto, kar je ljubeznivo,*

kar je častno, kar je količkaj krepostno in hvalevredno, vse to imejte v mislih. ⁹ Kar ste se od mene naučili, prejeli, slišali in videli, to delajte. In Bog miru bo z vami. (Flp 4,4-9)

Sklep:

Bog je z nami, nismo sami – naj bo to geslo naših srečevanj.

To geslo hočemo na vsakem srečanju konkretizirati:

- Bog je z nami pri igri in se z nami veseli.
- Bog je v vsem lepem za kar se trudimo, kar lahko ustvarimo, kar razmišljamo, kar čutimo
- Bog nas vabi, da delamo dobro – ko naredimo kaj dobrega je v tem Bog,
- ko drugi naredi dobro nam – tam je Bog,
- podarja nam nov sončen dan,
- razveseljuje nas z obiskom prijatelja,
- podarja nam lepo srečanje,
- daje nam kopico lepih idej ...

Prizadevali si bomo za veselje. Trudili se bomo videti, kje vse je Bog z nami in nas ima rad. To veselje in to ljubezen bomo prinašali tudi drugim.

Pesem:

Povabil si me Gospod (Shalom)

Molitev:**MOLITEV ZA POVEZANOST**

Sveti troedini Bog, hvala ti, ker nas zbiraš,
da se lahko tvoja ljubezen uresničuje in razširja
v naporu in veselju naših odnosov.

Prosimo te, da nam v času, ki ga tako boleče zaznamuje razpad družine,
skupnosti in odnosov, pomagaš prebujati hrepenenja
po medsebojni povezanosti in sprejetosti.

Naj v naših odnosih
namesto ljubosumja prevlada ljubeča
ranljivost in odprtost za sprejemanje,
namesto tekmovalnosti sodelovanje,
namesto laži resnica,
namesto lenobe ustvarjalno delo,
namesto mlačnosti veselo pričevanje,
namesto strahov odpiranje Tebi in bližnjemu,

namesto samovolje Tvoja volja.

Naj se v nas razplamti ogenj Tvoje ljubezni,
da bomo prinašali luč najbolj ubogim
in pozabljenim.

Naj bomo zares njihovi bratje in sestre. Amen.